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Аннотация: в работе представлен  план-конспект внеурочного занятия «Вода – это жизнь». Методы и приёмы работы представленные в разработке, позволяют расширить кругозор детей, словарный запас.
Возрастная  категория: 8-10 лет

Форма – занятия: нестандартная – игра-путешествие «Вода-это жизнь»

Формирование УУД:

Предметные: знать важность воды на планете.

Метапредметные: умение анализировать, оценивать, сравнивать, строить рассуждение; формирование способности оценивать своё поведение со стороны; формирование рефлексивных умений, умение  строить  алгоритм поиска необходимой информации.

Универсальные учебные действия:

Общепознавательные:

Ориентирование и поведение в окружающей  среде
Личностные: готовность использовать полученные знания в повседневной жизни; устанавливать связь между понятиями.

Регулятивные: формирование умения планировать и оценивать результаты своего поведения.

Коммуникативные: планирование учебного сотрудничества с учителем и сверстниками – определение цели, функций участников, способов взаимодействия.
Цель: в творческой и игровой форме познакомить учащихся с тем что вода – жизнь для всего живого.

Оборудование: интерактивная доска, компьютер, мультимедийный  проектор, карточки с заданиями, трафареты.

Ход занятия.

1.Организационный  момент
Мы рады сегодняшнему дню!

Мы рады встрече друг с другом!

Мы рады познавать себя и окружающий мир!

И это здорово!

Вы готовы открывать что-то новое?

Тогда вперёд.

1,2,3,4,5 –

Я хочу успешным стать

Ведущий: Здравствуйте, ребята и уважаемые гости. Сегодня нас ждёт познавательное и увлекательное занятие. Мы все уже знаем  22 марта – Всемирный день воды. Этот день был утверждён в 1992 г. Ребята: А как вы думаете, почему у воды есть свой день?
(звучит музыка: шум воды) входит царица-вода

Царица-вода: 

Вы, слыхали о воде?

Говорят, она везде.

В луже, в море, в океане,

И в водопроводном кране.

Как сосулька замерзает,

В лес туманом заползает.

Ледником в горах зовётся,
Лентой серебристой вьётся.

Средь высоких стройных елей

Рушится потоком селей.

На плите у нас кипит, 

Паром чайника шипит,

Растворяет сахар в чае.

Мы её не замечаем,

Мы привыкли, что вода – 

Наша спутница всегда.

Ведущий: Ребята, посмотрите, к нам пришла царица вода?

Царица-вода: Здравствуйте ребята. Я – царица-вода. Ребята я Вам сейчас  загадаю загадки. Попробуйте их отгадать.
1.Если руки Ваши в ваксе,

Если на нос сели кляксы,

Кто тогда Вам первый друг,

Снимет грязь с лица и рук?

2.Без чего не может мама

Ни готовить, ни стирать,

Без чего, мы скажем прямо,

Человеку умирать?

3.Чтобы лился дождик с неба,

Чтоб росли колосья хлеба,
Чтобы плыли корабли-

Жить нельзя нам без …

Ответы детей.

Ведущий: А как Вы думаете ,кто не может жить без воды?
Ответы детей.

Родители с детьми:

1)значение  воды для человека
Карточка 1

Под лежачий камень  вода не течёт.

Карточка  2

Правда в воде не тонет, в огне не горит.

Карточка 3

Лучше хлеб с водой, чем пирог с бедой.

Как Вы понимаете эти высказывания?

2)значение воды для животных
Задание на карточках: Найди лишнее животное.

3)значение воды для растений
Задание на карточках: ребусы

А теперь давайте вспомним ещё раз, для кого важна вода? Ребята сейчас мы с Вами доделаем макет, который мы начали делать на прошлом занятии.
Каждая группа  будет делать своё задание.

1 команда - животные
2 команда -  люди
3 команда  - деревья

4 команда - лебеди
5 команда (учителя) – кувшинки
Ведущий: Какой вывод можно сделать глядя на наш макет.

Ответы детей

В конце инсценировка песни водовоза из к/ф «Волга-волга».
